

«На острие» технического прогресса

За 30 лет деятельности Акционерное общество «Уральский региональный информационно-аналитический центр «Уралгеоинформ» зарекомендовало себя как надежный партнер, четко выполняющий принятые обязательства и вкладывающий в реализуемые проекты невероятное количество сил. На счету предприятия – проведение аэрофотосъемочных работ на сотнях тысяч кв. км по всей территории страны, создание картографической продукции различного назначения, разработка десятков геоинформационных систем и сервисов.



Как одно из предприятий группы компаний АО «Роскартография», АО «Уралгеоинформ» участвует в исполнении Государственных контрактов по заказу Росреестра. На сегодняшний день практически вся территория РФ оцифрована в Государственных системах координат в масштабах 1:25 000, 1:50 000, 1:100 000. Создана актуальная картографическая основа в виде цифровых ортофотопланов на малоизученные территории Республики Саха (Якутия), Забайкальского края и Красноярского края и др. Созданы навигационные цифровые планы городов с населением более 1 миллиона человек в масштабе 1:2 000. Обновляются планы наиболее развивающихся городов регионального подчинения.

В числе других продуктов компании – онлайн-сервис мониторинга пространственных ограничений; веб-сервис для инвесторов «Марикультура Дальнего Востока»; ГИС «Дороги Югры»; МГИС Екатеринбург и Нижнего Тагила; территориальные ГИС социально-гигиенического мониторинга, историко-культурного наследия и управления рисками чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; псевдо-рельефные карты для моделирования аварийных ситуаций и планирования

действий по их устранению на территории деятельности «МРСК Урала»; исторический атлас Урала.

– Высокая востребованность наших услуг всегда ставила геодезию и картографию «на острие» технического прогресса, – рассказывает генеральный директор АО «Уралгеоинформ» Павел Анашкин. – Но передовое оборудование и ПО – еще не самое главное. Гораздо важнее иметь штат квалифицированных инженеров и техников с профильным высшим техническим или средним специальным образованием. Кроме знаний и навыков они должны быть профессионально компетентными, ответственными и кропотливыми, обладать аналитическим складом ума, владеть уникальными технологиями и уметь быстро адаптироваться к меняющейся цифровой реальности.

Студенты и выпускники Сибирского государственного университета геосистем и технологий (СГУГиТ) этим требованиям соответствуют, поэтому на предприятии им всегда рады.

Первое соглашение о сотрудничестве по содействию занятости обучающихся и трудоустройству выпускников было заключено с Сибирской государственной геодезической академией в 2003 году и с тех пор не прерыв-

**Коллектив
АО «Уралгеоинформ»**

Уважаемые руководители, сотрудники, студенты, аспиранты и выпускники всех времен Сибирского государственного университета геосистем и технологий!

Горячо поздравляем вас с замечательным юбилеем – 90-летием одного из лучших вузов России, работа которого чрезвычайно важна для отрасли. Создавая фундамент для внедрения экономически эффективных наукоемких технологий, продуктов и услуг нового поколения, университет вносит неоценимый вклад в изучение Земли и устойчивое развитие территорий.

Желаем СГУГиТ дальнейшего развития и процветания, а всем вам – крепкого здоровья, смелых проектов, больших достижений и веры в будущее. Пусть удача всегда сопровождает вас по жизни! Пусть улыбки фортуны согревают каждый ваш день! Пусть сбываются мечты, исполняются желания и реализуются планы! Идите к победе, шагая дружной и сплоченной командой!

валось. В 2023 году производственную и преддипломную практику в АО «Уралгеоинформ» пройдут пять человек из СГУГиТ, и в компании будут созданы все условия, чтобы они продолжили свою трудовую деятельность на нашем предприятии.

Еще девять студентов учатся в университете по целевому направлению. В дальнейшем их число будет только увеличиваться, а значит, каждый год в «Уралгеоинформ» будут приходить новые выпускники вуза.

На сегодняшний день образование в СГУГиТ, СГТА, НИИГАиК и НТТиК получили более 15% штатного состава компании. Все они участвуют в постоянном расширении компетенций предприятия, побуждают молодых специалистов идти вперед и открывать что-то новое, помогают налаживать взаимодействие между старшим и младшим поколениями.

АО «Уралгеоинформ» также состоит в попечительском совете СГУГиТ, а значит, участвует в разработке и реализации стратегии развития университета и образовательных программ высшего и дополнительного образования. ^Р



АО «Уралгеоинформ»
www.ugi.ru